
Intentions de vote aux élections législatives

Du 5 au 7 septembre 2025 Echantillon :1 225 personnes

SONDAGE



Etude Cluster 17 réalisée pour Le Point auprès d'un échantillon de 1133 personnes inscrites sur les listes électorales 

issu d'un échantillon de 1225 personnes représentatives de la population française. Parmi elles, 1010 répondants ont 

exprimé une intention de vote pour le scénario 1, 1032 répondants ont exprimé une intention de vote pour le 

scénario 2, 1040 répondants ont exprimé une intention de vote pour le scénario 3. Après redressement et 

pondération en fonction des variables socio-démographiques et de la probabilité de vote, l'effectif utile est de 670 

personnes pour le scénario 1 , de 696 personnes pour le scénario 2 , de 706 personnes pour le scénario 3. 

L'échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d'âge, de catégorie 

socioprofessionnelle, de région de résidence et de taille de la commune. L’enquête a fait l’objet d’un redressement 

sociodémographique (données INSEE) et d’un redressement politique sur la base de la reconstitution des votes 

suivants : premier tour de la Présidentielle 2022, premier tour des Législatives 2024 et les Européennes de 2024

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré en ligne. Interviews réalisées entre le 5 et le 7 

septembre 2025.

MÉTHODOLOGIE



Marges d’erreurappliquées auxrésultats

MÉTHODOLOGIE
Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux 

marges d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.

Pour un pourcentage de 5% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 95%

1225 personnes 1,2 1,7 2,3 2,6 2,8 2,8 2,8 2,6 2,3 1,7 1,2

1133 personnes 1,3 1,8 2,4 2,7 2,9 3 2,9 2,7 2,4 1,8 1,3

1040 personnes 1,4 1,8 2,5 2,8 3 3,1 3 2,8 2,5 1,8 1,4

1032 personnes 1,4 1,8 2,5 2,8 3 3,1 3 2,8 2,5 1,8 1,4

1010 personnes 1,4 1,8 2,5 2,8 3 3,1 3 2,8 2,5 1,8 1,4

706 personnes 1,6 2,3 3 3,5 3,7 3,8 3,7 3,5 3 2,3 1,6

696 personnes 1,6 2,3 3 3,5 3,7 3,8 3,7 3,5 3 2,3 1,6

670 personnes 1,6 2,3 3 3,5 3,7 3,8 3,7 3,5 3 2,3 1,6



RÉSULTATS



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 1
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 1

Cluster LO NFP DVG Ensemble DVC DVD LR DLF RN-UDR REC Autres

Multiculturalistes 8% 84% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Solidaires 3% 96% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Sociaux-Démocrates 0% 42% 12% 41% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 0%

Sociaux-Républicains 12% 52% 23% 10% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

Révoltés 1% 58% 16% 6% 0% 0% 0% 0% 16% 0% 4%

Modérés 0% 20% 17% 24% 6% 14% 6% 0% 4% 0% 9%

Apolitiques 0% 21% 6% 17% 0% 7% 18% 3% 12% 1% 16%

Centristes 0% 3% 6% 47% 10% 1% 26% 0% 6% 1% 0%

Libéraux 0% 1% 4% 53% 0% 5% 25% 0% 9% 3% 0%

Conservateurs 0% 0% 1% 7% 0% 0% 40% 5% 42% 5% 0%

Sociaux-Patriotes 1% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 58% 6% 16%

Réfractaires 0% 2% 1% 2% 0% 0% 3% 0% 80% 6% 7%

Autoritaires 0% 7% 2% 1% 0% 0% 24% 0% 63% 3% 0%

Anti-Assistanat 0% 0% 0% 3% 0% 1% 31% 5% 45% 11% 5%

Traditionalistes 0% 0% 0% 0% 0% 1% 42% 0% 39% 18% 0%

Identitaires 0% 0% 6% 1% 0% 0% 4% 0% 73% 16% 0%

Total 1% 25% 5,5% 14% 1% 2% 13% 1,5% 29% 4% 4%



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 1

L24 LO NFP DVG Ensemble DVC DVD LR DLF RN-UDR REC Autres

NFP 2% 82% 12% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0%

Ensemble 0% 7% 8% 66% 3% 1% 10% 0% 2% 2% 0%

LR 0% 2% 0% 5% 0% 12% 64% 2% 11% 4% 0%

RN 0% 1% 0% 0% 0% 0% 10% 3% 76% 8% 1%

E24

LFI 3% 93% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

EELV 0% 80% 6% 6% 2% 4% 0% 0% 0% 2% 0%

PS/PP 0% 49% 22% 14% 0% 1% 9% 0% 4% 1% 0%

Renaissance 0% 0% 4% 80% 5% 1% 6% 0% 0% 2% 0%

LR 0% 0% 1% 4% 1% 2% 71% 2% 14% 1% 3%

RN 0% 2% 1% 0% 0% 0% 14% 1% 76% 5% 1%

REC 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 4% 31% 56% 3%

Total 1% 25% 5,5% 14% 1% 2% 13% 1,5% 29% 4% 4%



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 1

Genre LO NFP DVG Ensemble DVC DVD LR DLF RN-UDR REC Autres

Homme 1% 21% 7% 15% 2% 3% 12% 2% 31% 5% 2%

Femme 1% 29% 4% 13% 0% 1% 14% 1% 27% 3% 6%

Age

18-24 8% 48% 2% 10% 0% 0% 6% 0% 24% 2% 0%

25-34 1% 42% 3% 10% 1% 0% 10% 1% 26% 3% 2%

35-49 1% 25% 4% 11% 3% 4% 3% 2% 36% 5% 5%

50-64 0% 23% 7% 12% 0% 2% 18% 1% 29% 4% 4%

65+ 0% 12% 9% 20% 1% 1% 21% 2% 25% 4% 5%

Revenus

Moins de 1000 euros 9% 34% 4% 11% 0% 0% 11% 0% 31% 1% 0%

1000-1500 euros 0% 28% 2% 8% 0% 0% 14% 0% 36% 6% 5%

1500-2000 euros 0% 30% 5% 6% 0% 4% 5% 4% 39% 2% 5%

2000-3000 euros 1% 30% 10% 15% 0% 1% 9% 0% 27% 4% 3%

3000-5000 euros 0% 18% 4% 18% 0% 5% 22% 3% 18% 6% 5%

Plus de 5000 euros 0% 8% 4% 26% 8% 0% 20% 3% 19% 5% 7%

Total 1% 25% 5,5% 14% 1% 2% 13% 1,5% 29% 4% 4%



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 2
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 2

Cluster LO LFI
PS-PC-

PP-EELV
DVG Ensemble DVC DVD LR DLF RN-UDR REC Autres

Multiculturalistes 8% 34% 55% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

Solidaires 3% 76% 21% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Sociaux-Démocrates 0% 0% 51% 2% 42% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0%

Sociaux-Républicains 18% 8% 53% 0% 15% 0% 0% 2% 0% 4% 0% 0%

Révoltés 1% 38% 9% 25% 7% 0% 0% 0% 0% 18% 0% 3%

Modérés 0% 7% 24% 15% 24% 6% 14% 6% 0% 4% 0% 0%

Apolitiques 0% 2% 18% 2% 19% 0% 8% 21% 3% 14% 1% 12%

Centristes 0% 0% 20% 1% 31% 9% 1% 23% 0% 5% 1% 9%

Libéraux 0% 0% 1% 4% 50% 0% 4% 24% 0% 9% 3% 6%

Conservateurs 0% 0% 4% 1% 4% 0% 0% 40% 5% 42% 5% 0%

Sociaux-Patriotes 1% 5% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 58% 6% 16%

Réfractaires 0% 1% 1% 7% 2% 0% 0% 3% 0% 80% 6% 0%

Autoritaires 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 25% 0% 62% 5% 4%

Anti-Assistanat 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 31% 5% 44% 15% 1%

Traditionalistes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 42% 0% 39% 18% 1%

Identitaires 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 69% 15% 12%

Total 1% 11% 16% 3% 13% 1% 2% 13% 1,5% 29% 4,5% 5%



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 2

L24 LO LFI
PS-PC-

PP-EELV
DVG Ensemble DVC DVD LR DLF RN-UDR REC Autres

NFP 2% 40% 44% 5% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 4%

Ensemble 0% 0% 21% 2% 57% 3% 1% 10% 0% 2% 2% 2%

LR 0% 0% 0% 0% 6% 0% 11% 65% 2% 11% 4% 0%

RN 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 3% 74% 10% 2%

E24

LFI 4% 81% 12% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

EELV 0% 12% 72% 2% 6% 0% 4% 0% 0% 0% 5% 0%

PS/PP 0% 6% 61% 5% 11% 0% 1% 8% 0% 4% 1% 3%

Renaissance 0% 0% 11% 1% 70% 4% 1% 6% 0% 0% 2% 3%

LR 0% 0% 0% 0% 5% 1% 2% 60% 2% 24% 4% 0%

RN 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 11% 1% 77% 6% 3%

REC 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 4% 36% 54% 0%

Total 1% 11% 16% 3% 13% 1% 2% 13% 1,5% 29% 4,5% 5%



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 2

Genre LO LFI
PS-PC-

PP-EELV
DVG Ensemble DVC DVD LR DLF RN-UDR REC Autres

Homme 1% 9% 17% 2% 13% 1% 3% 11% 2% 32% 5% 4%

Femme 1% 13% 15% 4% 13% 1% 1% 15% 1% 26% 4% 6%

Age

18-24 8% 26% 28% 1% 5% 0% 0% 6% 0% 24% 2% 0%

25-34 1% 22% 24% 2% 7% 1% 0% 10% 1% 25% 4% 3%

35-49 1% 11% 14% 4% 11% 3% 4% 3% 2% 35% 5% 8%

50-64 0% 11% 11% 1% 11% 0% 2% 18% 1% 30% 5% 10%

65+ 0% 1% 14% 5% 21% 1% 1% 22% 3% 27% 5% 1%

Revenus

Moins de 1000 euros 8% 28% 9% 3% 6% 0% 0% 12% 0% 32% 1% 0%

1000-1500 euros 0% 18% 16% 0% 2% 0% 0% 16% 0% 35% 6% 7%

1500-2000 euros 0% 13% 17% 4% 6% 0% 4% 5% 4% 39% 3% 6%

2000-3000 euros 1% 10% 18% 4% 15% 0% 1% 9% 0% 33% 4% 5%

3000-5000 euros 0% 8% 14% 1% 18% 0% 5% 22% 3% 18% 7% 4%

Plus de 5000 euros 0% 4% 11% 0% 24% 8% 0% 18% 3% 17% 7% 8%

Total 1% 11% 16% 3% 13% 1% 2% 13% 1,5% 29% 4,5% 5%



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 3
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 3

Cluster LO LFI-EELV PS-PC-PP DVG Ensemble DVC DVD LR DLF RN-UDR REC Autres

Multiculturalistes 8% 44% 37% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4%

Solidaires 3% 81% 15% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Sociaux-Démocrates 0% 5% 49% 2% 38% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 2%

Sociaux-Républicains 15% 6% 42% 0% 12% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 21%

Révoltés 1% 40% 9% 19% 7% 0% 0% 0% 0% 19% 0% 4%

Modérés 0% 9% 13% 6% 28% 2% 20% 7% 0% 4% 0% 11%

Apolitiques 0% 12% 17% 1% 17% 0% 7% 19% 3% 12% 1% 11%

Centristes 0% 1% 21% 1% 31% 9% 1% 23% 0% 5% 1% 8%

Libéraux 0% 0% 1% 4% 50% 0% 4% 24% 0% 9% 3% 6%

Conservateurs 0% 0% 3% 2% 4% 0% 0% 40% 5% 42% 5% 0%

Sociaux-Patriotes 1% 5% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 54% 5% 22%

Réfractaires 0% 2% 0% 7% 2% 0% 0% 3% 0% 80% 6% 0%

Autoritaires 0% 6% 1% 1% 1% 0% 16% 8% 0% 57% 5% 4%

Anti-Assistanat 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 31% 5% 44% 15% 1%

Traditionalistes 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 36% 0% 47% 15% 1%

Identitaires 0% 0% 5% 0% 1% 0% 0% 10% 0% 72% 11% 0%

Total 1% 14% 14% 3% 12,5% 1% 3% 12% 1,5% 29% 4% 5%



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 3

L24 LO LFI-EELV PS-PC-PP DVG Ensemble DVC DVD LR DLF RN-UDR REC Autres

NFP 2% 47% 34% 6% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 5%

Ensemble 0% 0% 22% 2% 57% 1% 2% 10% 0% 2% 2% 2%

LR 0% 0% 0% 0% 6% 0% 12% 65% 2% 11% 4% 0%

RN 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 2% 74% 10% 2%

E24

LFI 4% 86% 6% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

EELV 0% 37% 37% 5% 6% 2% 4% 0% 0% 0% 5% 5%

PS/PP 0% 7% 62% 5% 11% 0% 1% 8% 0% 4% 1% 1%

Renaissance 0% 0% 11% 1% 70% 2% 3% 6% 0% 0% 2% 3%

LR 0% 0% 1% 0% 5% 1% 2% 60% 2% 25% 4% 0%

RN 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 11% 1% 77% 6% 2%

REC 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 4% 36% 54% 0%

Total 1% 14% 14% 3% 12,5% 1% 3% 12% 1,5% 29% 4% 5%



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Si dimanche prochain se déroulait le premier tour des élections législatives dans votre 

circonscription. Pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

ITV 1ER TOUR HYPOTHÈSE 3

Genre LO LFI-EELV PS-PC-PP DVG Ensemble DVC DVD LR DLF RN-UDR REC Autres

Homme 1% 12% 15% 3% 13% 2% 5% 10% 2% 31% 4% 3%

Femme 2% 16% 13% 3% 12% 0% 1% 14% 1% 27% 4% 7%

Age

18-24 8% 24% 26% 1% 5% 0% 0% 5% 0% 28% 2% 0%

25-34 1% 25% 26% 0% 6% 1% 0% 9% 1% 24% 4% 3%

35-49 1% 16% 8% 3% 11% 3% 4% 3% 2% 35% 4% 11%

50-64 0% 15% 8% 2% 11% 0% 7% 14% 1% 29% 5% 8%

65+ 0% 3% 13% 5% 21% 1% 2% 22% 3% 26% 5% 1%

Revenus

Moins de 1000 euros 9% 25% 9% 4% 6% 0% 0% 13% 0% 32% 1% 0%

1000-1500 euros 0% 20% 17% 0% 2% 0% 0% 14% 0% 36% 3% 8%

1500-2000 euros 0% 16% 15% 4% 6% 0% 4% 5% 4% 36% 3% 7%

2000-3000 euros 1% 12% 16% 3% 15% 0% 1% 10% 0% 34% 4% 4%

3000-5000 euros 0% 12% 11% 1% 18% 0% 11% 15% 3% 18% 7% 6%

Plus de 5000 euros 0% 5% 12% 0% 24% 8% 0% 18% 3% 17% 7% 6%

Total 1% 14% 14% 3% 12,5% 1% 3% 12% 1,5% 29% 4% 5%



contact@cluster17.com

jean-yves.dormagen@cluster17.com
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